

**Bihar – Sárrett Vidékfejlesztési Egyesület  
4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25***SZAKMAI BESZÁMOLÓ*

Alulírott, **Nagy Ernő, Berekböszörmény Község Önkormányzatának polgármestere** (székhely: 4116 Berekböszörmény Köztársaság tér 1. adószám: 15728764-2-09, ügyfél-azonosító: 1005155204) a Bihar-Sárrett Vidékfejlesztési Egyesület – **VP6-19.2.1-11-7-20 kódszámú „Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása”** című felhívásra 2021.11.30 15:46:44 időpontban 3328643049 iratazonosító számú támogatási kérelemhez (Támogatói Okirat iratazonosítója: 3377687410) benyújtott záró kifizetési kérelemmel kapcsolatban az alábbiakról számolok be:

**Eredmények:**

A fejlesztés eredményeként kiépült Berekböszörményben egy olyan térfigyelő kamerarendszer, amellyel hosszútávon hozzájárulhatunk ahhoz, hogy a település lakóit biztonságban tudhassuk, az itt élők biztonságban érezhessék magukat.

**Tartalom:**

A projektben nagy felbontású térfigyelő kamerák kerültek elhelyezésre a település különböző részeire, 8 különböző villanyoszlopra, a minél nagyobb megfigyelhetőségi lefedettséggel.

A térfigyelő kamerarendszer nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a településen csökkenjen a bűncselekmények száma. Hátrányos helyzetű térségben lévő településként sajnos jellemző a társadalmi és gazdasági elmaradottság, ami miatt a faluban előfordulnak legnagyobb részben lopás vagy garázdaság jellegű bűnelkövetések. A tettenérhetőség és a felelősségre vonás céljából elengedhetetlen volt egy ilyen rendszer létesítése településünk több pontján. Egy megfelelően megválasztott oszlopokra elhelyezett kamera jelentősen hozzájárul a prevencióhoz is, hiszen amennyiben tudják a potenciális elkövetők, hogy megfigyelés alatt állnak, meghátrálnak a tett elkövetésétől. A kamerarendszer központja és a tárolásul szolgáló merevlemezek a magyar jogszabályokat betartva, a lakosság elől elzárva, csak az illetékesek által hozzáférhető helyen kerültek elhelyezésre, ezzel az adatvédelmi előírásoknak megfelelően. A központ a Polgármesterei Hivatalban került kialakításra.

További hatások közé sorolandó a közúti balesetek felelőseinek megállapításában történő segítségnyújtás. A térfigyelő kamera-rendszer közép és hosszútávú hatásai a csökkenő számú bűncselekmények és garázdaságok elkövetése a településen. A javuló közbiztonság növeli Berekböszörmény lakosságmegtartó képességét, az elvándorlás mértéke csökkeni fog, hiszen javul a település élhetőségének színvonala, a közösségi élet feltételei javulnak mert a rendezvények nagyobb biztonsággal rendezhetők meg. A fejlesztés hatására erősödik a helyi identitástudat érzése, a település vonzereje nő.

**Változás:** A projektben az eredetileg tervezett két mérföldkőhöz kapcsolódó eredmények megvalósítása történik más módon. Módosult az első mérföldkő elérésének dátuma: 2022.06. 30-ról 2023.06.15-re, a második mérföldkő, vagyis a projektzárás időpontja 2024.11.30-ra. A projekt zárás az önkormányzatnak fel nem róható okból, az OPUS TITÁSZ Zrt. engedélyezési eljárásának elhúzódása miatt került későbbi időpontra. Ezzel kapcsolatban előírt határidőt érintő módosításra indítottunk változásbejelentési eljárást.

**Kötelező tájékoztatás:** A "VP KTK 2020" szerint megvalósítandó nyilvánosság biztosítása megtörtént a projekt tábla kihelyezésével és saját honlapon történő megjelenítéssel.

Berekböszörmény, 2024.11.22.